Anleitung qr Uﬂd'

COTTON QUICK MINI
Kaktus mit gelber Bliite

Schwierigkeitsgrad: Verbrauch:

@\@\, je ca.15 g Fb. 167 (griingrau), Fb. 165 (salbei) und
@\, Fb. 122 (schokolade)

ca. 15 g Fillwatte, 1 kleines Terracotta-Blumen-
topfchen @ oben ca. 6 cm, Héhe 6 cm

Nadelstdrke: nach Belieben fiir die Blite: Garnrest Cotton
Kaktus: Blijte: Quick Mini in Fb. 131 (gelb) und Fb. 164 (lindgriin)
Muster:
fM in Spiralrunden:
Die fM werden in Spiralen lber den Rundenbe-
ginn hinweg fortlaufend gehdkelt. Die 1. M jeder
Rd. mit einem Kontrastfaden oder Maschen-
markierer markieren.
2,5-3,0 2 fM zus. hdkeln (= unsichtbare Maschenabnah-
me): mit der Hdkelnadel in das vordere Ma-
Qualitét: schenglied der 1. M und gleich anschlieBend in
ualitat: . das vordere Maschenglied der 2. M einstechen,
Cotton Quick mini (Griindl) es befinden sich 2 M und 1Schlinge auf der Na-
100 % Baumwolle (mercerisiert, del, Faden holen und durch beide M ziehen, es
gasiert, gekdmmt) befinden sich noch 2 Schlingen auf der Nadel,
15g/375m Faden holen und nochmals durch beide Schlin-
gen ziehen. Auf diese Weise sieht man die Abn.
- n - kaum. Die Abn. kdnnen auch durch Zusammen
Py [ e Abmaschen von 2 fM erfolgen.
l f £ Maschenprobe: (fM)
23Mx26Rd.=10cm x10cm

Anleitung:

1x Reste Kaktusteil groB: (1 x in Fb. griingrau)

. Oben beginnen und in einen Fadenring 6 fM
G.r.oBe: . hdkeln (=1. Rd.). Weiter fM in Spiralrunden
Hohe (Kaktus mit Erdballen) hékeln:
ca.llem 2. Rd.: jede M verd. (= 2 fM in 1 Einstichstelle)

(=12 M)
3. Rd.: jede 2. M verd. (=18 M)
4. Rd.: jede 3. M verd. (= 24 M)
5. -10. Rd.: fM ohne Zun. hdkeln
1. Rd.: jede 7. + 8. M zus. hdkeln (= 21 M)
12. - 14. Rd.: fM ohne Abn. hdkeln
15. Rd.: jede 6.+ 7. M zus. hdkeln (=18 M)
16. - 21. Rd.: fM ohne Abn. hdkeln, enden mit
1KM
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Kaktusteil mittel: (1 x in Fb. griingrau)

1. - 3. Rd.: wie die 1. - 3. Rd. des groBen Kaktus-
teiles (=18 M)

4. - 7. Rd.: fM ohne Zun. hdkeln

8. Rd.: jede 5. + 6. M zus. hdkeln (=15 M)

9. - 11. Rd.: fM ohne Abn. hdkeln

12. Rd.: jede 4. + 5. M zus. hdkeln (=12 M)

13. - 15. Rd.: fM ohne Abn. hdkeln, enden mit

1KM

Kaktusteile klein: (2 x in Fb. griingrau, 5 x in

Fb. salbei)

1. - 2. Rd.: wie die 1. - 2. Rd. des groBen Kaktus-
teiles (=12 M)

3. -7 Rd.: fM ohne Zun. hdkeln

8. Rd.: jede 3. + 4. M zus. hdkeln (= 9 M)

9. Rd.: fM ohne Abn. hdkeln, enden mit1KM

Fertigstellung:
Die Einzelteile mit Flllwatte ausstopfen. Alle

Teile unten zusammenndhen, so dass diese
dicht aneinander liegen, die Offnungen der
einzelnen Kaktusteile dabei nicht schlieBen.
Um alle zusammengendhten Kaktusteile
zusammen den Erdballen anhdkeln (siehe
Skizze):

Skizze Unterseite Kaktus:

|=1fM

1.Rd. des Erdballen

Erdballen:

Mit Fb. schokolade die zusammengendhten
Kaktusteile an der Unterkante mit 24 fM um-
hdkeln (= 1. Rd.). Weiter fM in Spiralrd. hdkeln:
2. Rd.: jede 3. M verd. (= 32 M)

3. Rd.: jede 4. M verd. (= 40 M)

4. Rd.: jede 5. M verd. (= 48 M)

5. Rd.: jede 12. M verd. (= 52 M)

6. - 8. Rd.: fM ohne Zun. hdkeln

9. Rd.: jede 12. + 13. M zus. hdkeln (= 48 M)

10. Rd.: jede 5. + 6. M zus. hdkeln (= 40 M)

11. Rd.: jede 4. + 5. M zus. hdkeln (= 32 M)

12. Rd.: jede 3. + 4. M zus. hdkeln (= 24 M)

13. Rd.: jede 2. + 3. M zus. hdkeln (=16 M)

Den Erdballen mit Fiillwatte ausstopfen.

14. Rd.: je 2 M zus. hdkeln (= 8 M)

Die Offnung mit dem Arbeitsfaden zusammen
ziehen und schlieBen.

Bliite:

Ca. 150 cm vom Garnrest in Fb. gelb teilen
und nur 2 fadig hdkeln: In einen Fadenring 7 x
[4 LM, diese 4 LM zurlick mit 3 KM behdkeln,
dabei die 1. KM in die 2. LM ab Nadel, 1fM in
den Fadenring], enden mit 1 KM in die 1. LM
des Rundenbeginns. Mit dem Garnrest in Fb.
lindgriin einen dickeren Knoten machen und
diesen in der Mitte der Bliite anndhen, mit den
Fadenenden die Bliite auf dem groBen Kaktu-
steil festndhen.

Abkiirzungen:

Fb. = Farbe

Rd. = Runde(n)

M = Masche(n)

fM = feste Masche(n)
verd. = verdoppeln
Zun. = Zunahme(n)
Abn. = Abnahmen
zus. hdkeln = zusammen hdkeln
LM = Luftmasche(n)
KM = Kettmasche(n)
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